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favaros-kerdlet/megye, teleplilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a) A valasztok nyilvantartasa és a szavazoként megjelentek szama

A valasztopolgarok szama a

A szavazast megelézé nap 16 . L . .
‘L . . A szavazas napjan a néviegyzékbe . , ,
braig a néviegyzékbe felvett . s , nevijegyzekben a szavazas
, e . felvett valasztopolgarok szama .
valasztopolgarok széma hefejezesekor
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Visszautasitott valasztopolgarok

Szavazoként megjelentek szama

szama
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b} A jegyzikonyvben szerepld C fapok szama {db)

Figyelem!

A C rovalba beirt szamnak meg kel egyeznie az A és B rovatokba beirt szamok 6sszeg

ével (C=A+ B}




NEPSZAVAZAS EREDMENYE C

tévaroskerilet/megye, teleplites

a) A kérdes szovege:
O AMPRIA-E, HOGT!

b) A szavazas adatal

. - Eltérés a szavazokeént - .y
Urnaban lévd , o ses Ervénytelen Ervényes
N . megielentek szamatol , ,
szavazdlapok szama . iy szavazatok szama szavazatok szama
(tébblet: +; hiany. -)
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AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT
IGEN NEM
szavazatok szama szavazatok szama
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A népszavazas
Ervénytelen
Ervé o ménvtel
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Ervényes szavazatok szama 6sszesen: [ =(J +K) ... LU
Rontott szavazdlapok szama, ........ ’Q ...............
Figyelem!

a) Népszavazési kérdésenkeént kliln C lapot kell kitottend.
by b) A Clapon szerepl§ valaszokra leadott érvényes szavazatok szama Gsszegének meg kell egyeznie az |

rovatba beirt szammal! (i = J + K}

¢} A G rovatba beirt szamnak egyenlének kel lennie a C oldalon az F rovatokba beirt szam és az £ rovatba irt
szam klilnbségével. Tébbiet szavazolap esetén a kiildnbség pozitiv eijelli, ha az urnabol hianyzik
szavazolap, negativ eldjell (G = F-E; G = F-E)

d) A Coldalon az F rovatba beirt szamnak egyeninek kell lennie a H és | rovatokba belrt sz&mok Gsszegével.
(F=H+I)

* A nem kivant rész torlendd!



